



## **В городе Лысьве перед судом предстанет житель города Чусового, обвиняемый в разбойном нападении на инспектора микрокредитной организации и применении насилия в отношении сотрудника полиции при задержании**

В следственном отделе по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего жителя города Чусового в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой) ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 26 октября 2018 года в городе Лысьве обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с применением ножа совершил разбойное нападение на кредитного инспектора микрокредитной финансовой организации. Очевидцем разбойного нападения стал старший участковый уполномоченный полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Лысьвенскому городскому округу, обходивший в это время административный участок. Сотрудник полиции задержал преступника, который при задержании нанес ему несколько ударов в лицо.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1307534>